

买了二手房 水电气咋过户

□本报记者 齐放 实习生 李博昊

“买了二手房，想把水、电、气过户到自己名下，不知道都有哪些手续，还有如果不过户，又会有啥后果呢？”近日，本报记者接到一些市民咨询生活中遇到的有关自来水、电和天然气户名的相关问题。7月19日，记者就相关问题咨询了相关公司。

不过户有啥后果

现在，二手房交易红火，许多人卖了房后不注意让买家更改自来水、电和天然气的户名。那么，自来水、电和天然气如果不过户，会有什么后果呢？

对此，记者分别采访了我市自来水、电力和天然气相关客服部门，他们均表示，如果购买二手房的人不过户，仍然可以按原户名缴费。但是，如果购房人购买了二手房或者商铺，没有主动缴纳自来水、电和天然气的费用，相关

公司会按原户名催缴费用。如果长时间催缴未果，会停止供应自来水、电和天然气。如果属于恶意欠费，自来水、电力和天然气等公司会按原户名起诉至法院追缴欠费。所以，自来水、电力和天然气等公司提醒买过房的市民，最好把户名过户给现有房主。

如何过户

漯河市清源供水公司客服人员表示，自来水用户变更户名流程很简单，只需提供被变更人和变更人的身份证原件、复印件及变更后的房产证原件、复印件，同时提供被变更人水费编号，就近到供水公司的营业点办理就行了。

国网漯河供电公司营销部门工作人员告诉记者，电力分为更名和过户两种情况，市民可就近到电力营业厅办理。

用户更名时，居民用户需要提供身份证原件及复印件；单位的需要提供营业执照和法人身份证原件及复印件，经

办人身份证原件及复印件，所有证件及申请表需加盖公章。

变更户主过户时，居民用户提供双方身份证原件及复印件，也可以提供买方身份证和房产证原件及复印件（如无房产证可提供购房合同原件及复印件）；单位提供双方营业执照和法人身份证原件及复印件，经办人身份证原件及复印件，所有证件及申请表需加盖公章。

那么，天然气居民用户如何办理过户呢？漯河中裕燃气有限公司客户服务部工作人员介绍说，天然气居民用户办理过户时就就近到燃气公司客户服务中心，需提供的资料有：新、老用户双方身份证及复印件、与住宅门牌号相同的新房产证及复印件和燃气安装发票。办理过户前，新、老用户均需核实燃气表底及燃气费缴纳情况，确认无欠费，办理时新、老用户本人均需到场。如有其他特殊情况，上述所需资料确实无法全部提供的，公司将酌情给予办理。

如何有效避开黄曲霉素

黄曲霉毒素有剧毒

黄曲霉毒素，我们并不陌生。1993年，黄曲霉毒素被世界卫生组织（WHO）的癌症研究机构划定为I类致癌物，是一种毒性极强的剧毒物质。黄曲霉毒素对人及动物的肝脏组织有破坏作用，严重时可导致肝癌甚至死亡。在天然污染的食品中以黄曲霉毒素B1最为多见，其毒性和致癌性也最强。

相关资料表明，在温度为25℃~32℃、相对湿度为80%~90%的环境中，黄曲霉菌能很快分泌毒素。黄曲霉毒素广泛存在于土壤中，常常在碳水化合物丰富的种子，比如谷物、油料作物和坚果等内，其中最易受污染的农作物是玉米、花生、核桃和棉籽，其次为大米、小麦和豆类等。

四个方法可有效避开黄曲霉毒素

如何有效避开黄曲霉毒素？河南省



人民医院的营养医师王雯为我们提供了一些小建议。

一是“小心选”。不要购买包装已破损、不清洁或发霉的食物；坚果类食品应尽量选小包装；尽量不要买小作坊自榨油。

二是“干燥藏”。尽可能不要囤积食品；食物最好放在低温、通风、干燥处；花生、核桃等最好买带壳的，晒干后用保鲜盒等密闭储存。

三是“认真洗”。黄曲霉毒素多存在于籽粒的表面，烹饪花生、玉米等食物前要淘洗干净，搓洗可去除粮食表面附着的毒素；筷子、菜板等厨具的裂纹中容易藏匿食物残渣，让黄曲霉菌有机可乘，因此清洗时应先泡一泡，软化上面的食物残渣，洗后要沥一下水，放在干燥、通风处晾干；筷子要头朝上放，菜板可悬挂或立起来，不要贴墙放置或平放在台面上，每次使用前最好再用流水冲洗一下。

四是“科学吃”。平时吃到霉变的坚果一定不要偷懒，要吐掉再用清水漱口；坚果、大米等出现轻微变黄甚至发黑、味苦、皱皮等情况，一定要扔掉；花生白毛直接扔掉；人们平时最常吃的油炸花生米，应吃多少炸多少，不宜久存；平时可多吃些新鲜的绿叶蔬菜，相关研究证明，叶绿素等植物化学物质可在一定程度上抑制黄曲霉毒素B1的致癌作用。
龚振



高温、高温还是高温，未来几天，受较强副热带高压控制，我市高温高湿的闷热天气继续，最高气温稳稳站在37℃，局部38℃~40℃，请注意防暑降温。

高温预警信号，河南省是这样规定的，总共分三个等级，红色、橙色和黄色。红色表示未来24小时最高气温将会升到40℃以上，橙色表示未来24小时最高气温将会升到37℃以上，黄色表示未来连续三天最高气温将会在35℃以上。

今明后三天天气

7月20日 晴间多云 27℃~37℃
7月21日 晴间多云 27℃~37℃
7月22日 晴间多云 27℃~37℃

(感谢胡燕平提供信息)

生活小常识

三种伤口不能用创可贴

- 1.被猫、狗等动物咬伤，先用肥皂水冲洗多次，再用碘酒、酒精消毒，让伤口暴露，并注射狂犬疫苗。
- 2.深而窄的伤口（铁钉、刀尖）扎伤，止血后应使伤口暴露，以防破伤风菌感染伤口。
- 3.烧伤、烫伤后，出现的溃烂、渗液，不能用创可贴，以免引起继发感染。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本版对所有信息的手续都严格进行审查，仍不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本版信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

清爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

欢迎刊登 分类信息

婚介信息

世纪缘
白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人
地址: 市人民路美盛大厦B座十楼
相亲热线: 3398505 2121213

●征婚: (33024) 女, 27岁, 无婚史, 1.65米, 本科学历, 卫生系统, 知书达理, 寻有责任心的男孩。
电话: 13721374788 微信: 1021659026

●征婚: (31923) 男, 28岁, 无婚史, 1.78米, 大学本科, 公务员, 年轻有朝气, 寻温柔大方的女孩。
电话: 13193907179 微信: 13193907179

●征婚: (91783) 男, 40岁, 离异, 1.70米, 事业单位, 成熟稳重, 有责任心, 觅人品好的女士。
电话: 18839527539 微信: luohel6179

●征婚: (91698) 女, 54岁, 离异, 1.60米, 私企退休, 温柔善良, 无负担, 觅人品实在的男士。
电话: 2121213 微信: 13523953597

新买的衣服是否应该先洗再穿

穿过的衣服脏了我们都知道要清洗，但却很少有人会清洗新买回来的衣服。那么，新买回来的衣服是否应该先洗再穿呢？

新衣服应该先洗再穿。新买回来的衣服通常会残留一种化学物质——甲醛，有时在新衣服上会闻到一股异味，大多数都来自甲醛这种化学成分。所以，为了安全起见，新买回来的衣服最好先用盐水浸泡一段时间，清洗后再穿。如果清洗不净，就会造成甲醛单体由布料中释放出来。据研究表明，甲醛除了会引起眼睛不适、咳嗽、流泪、视力障碍及麻疹等症状外，还具有致癌作用。因食盐能消毒、杀菌、防棉布褪色，所以在穿新衣服之前，应先用食盐水浸泡干净。尤其是内衣等贴身衣物，一定要先洗再穿。

另外，夏天的衣服比较轻薄，容易清洗，如果是冬季的衣物，比如羊毛大衣、羽绒服等比较厚重的衣物不方便清洗时，可以放在通风的地方晾晒几日，也可以达到挥发甲醛的效果，最好不要买回来

直接穿在身上。

为什么衣服中会加入甲醛？

在衣服的生产过程当中，印染等生产环节必须用到甲醛，甲醛的主要作用是固色和防皱。因此所有服装里都会含有甲醛。人如果长时间穿着甲醛超标的衣服，这些“游离”的甲醛被人体吸入后，慢慢地积累，就会威胁到身体健康。国家对各类服装衣物的甲醛标准都有明文规定，只要不超出安全范围标准都没有问题。所以，我们平时一定要选择正规厂家生产出来的衣服，这样会更安全一些。

选购服装小窍门：

- 1.尽量选择纯色、浅色、素色的服装，因为颜色越深、越复杂，染料就越多，有害物质也随之增多。
- 2.尽量选择纯棉、麻制的服装，减少印染等制作工艺带来的伤害。
- 3.尽量选择一些有品质的衣服，一分钱一分货，不要贪图便宜购买劣质服饰。
新华